

美国亚利桑那州

山火 致死 十九名 消防员

这是美国三十年以来
致死消防员最多山火



多名美国官员6月30日确认,西部亚利桑那州亚内尔山森林火灾导致19名消防队员丧生。截至6月30日晚,火势尚未得到控制,联邦政府打算7月1日派人前往亚利桑那州协助抑制火情。



© EPA

1 多殉职

19人团队无一人生还

亚内尔山位于菲尼克斯以北,6月28日爆发森林火灾,6月30日涉及数百万平方米。

地方治安官办公室发言人史蒂夫·斯库卡6月30日说,19名前往林火现场控制火情的消防队员不幸丧生。

亚利桑那州森林管理部门官员阿特·莫里森告诉美国有线电视新闻网记者,这些消防员来自“格拉尼特山高手”团队。

亚利桑那州参议员杰夫·布莱克在博客网站发帖说:“我为(消防员丧生的)消息而心痛,为所有受到影响的人祈祷。”

依据美国消防局的数据,计入这19名消防队员,2013年以来全美有62名消防队员丧生。去年,共计83名消防队员殉职。



2 难逃生

所设安全区不够大,火焰赶上了他们

莫里森说,那些消防员在救火过程中没有留下足够安全空间,被林火吞没。

“通常情形下,当挖掘防火线时,需要确保良好的逃生路线,消防员必须建立一个安全区域。”他说,“他们所设安全区显然不够大,火焰‘赶上’了他们。”

当地不少民众在社交网站留言,表达对消防员的哀悼。一名网友写道:“这是如此悲剧性的损失。我为他们的家人祈祷。”

美国总统贝拉克·奥巴马在一份声明中称这些消防员为“英雄”。“他们高度职业,无私地置身于险地,以保护其他公民的生命和财产安全。”

按美联社的说法,这是至少30年以来致死消防员最多的林火。

3 仍蔓延

200名消防员仍在一线工作

截至6月30日晚,林火仍然没有得到控制。亚利桑那州官员莫里森说,数座房屋被林火烧毁,亚内尔山和皮普尔斯瓦利谷地居民已经撤离,没有其他人员伤亡报告。

亚利桑那州89号公路被迫关闭。大约200名消防员仍在一线工作,其他130名消防员和搭载水和阻燃剂的直升机正在增援途中。

菲尼克斯消防部门发言人拉里·努涅斯告诉《亚利桑那共和国》记者,消防员集中在危及住宅区的林火区域工作,黑烟在数公里外可见,火势可能继续蔓延。

消防部门推断,林火由闪电引发,加之美国西部近期天气炎热,热风进一步催长火势。

联邦政府定于7月1日派遣人员前往亚利桑那州,协助控制火情。一些官员预计,这场林火至少会损毁250户住宅。

奥巴马说,联邦政府已经开始提供协助。“我们将与州和地方官员保持接触,提供他们需要的支持。”

新华社供本报特稿

小知识

亚利桑那州

是美国西南部4个州之一。是第48个加入美国联邦的州。它东接新墨西哥州,南与墨西哥共和国毗连,西隔科罗拉多河与加利福尼亚州相望,西北界内华达州,北接犹他州。首府菲尼克斯。

